
AUCTION
Hovedauksjon fredag.

 
Høstens sal-auksjon. Auksjonen kjøres live fra Scandic Hotell,
Solli mot Internett. Fredagens auksjone består av 297 objekter
hvorav mange toppobjekter fra norske skillingsmynter og opp
til helt moderne mynter. Husk også å se lørdagens auksjon.
Som vanlig kjøres alle objekter med et utrop av kr 1,-.

 
-1- Med. Kronemynten 100 år 1875-1975, sølv. Kv. 0. Tzt 260c. 
Nr. 869/1500. 925S. Brutto 55,3 gr. I skrin m/sert.

 

-2- Med. Edw. Munch 1863-1944, sølv. Kv. 0. Tzt 270c. 
Nr. 0520/1500. 925S. Brutto 60,3 gr. I skrin.

 

-3- Med. 1976, 70 årsjub. Kroningen 1906, sølv. Kv. 0. Tzt 275c. 
Nr. 753/1500. 925S. Brutto 59,8 gr. I skrin m/sert.

 

-4- Mytilene, Lesbos, 377-326 f.kr, kv. 1+ El, hekte 

-5- Makedonia under romersk styre 93-87 f.kr, tetradrakme. Aesill 

-6- Rom, Augustus, denar 27-14 f.kr, kv. 1+, ripe. 

-7- Rom, Commodus, denar 177-192 e.kr, kv. 1+ 

http://www.auction.no/no/


-8- Østerrike 15 kreuzer 1664, kv. 01, bøyd. 
KM1170

 

-9- Russland, 1 rubel 1756, I.M. kv. 1+ 
C197.2

 

-10- Sibir, Kopek 1767 KM, kv. 1-, korrodert. 
Bitkin 1134 R

 

-11- England, Crown 1707 E, kv. 1+ 
S3605

 

-12- Tyskland, Goslar Otto 983-991 e.kr, kv. 1+ 

-13- Tyskland, Altenburg 1191-1215, kv. 1+ 

-14- Tyskland, Sachsen, Thaler 1609, kv. 1+ 
KM24

 

-15- Tyskland, Bayern 1 kronenthaler 1816, kv. 0/01 
KM706.1

 

-16- Tyskland, Frankfurt 2 Gulden 1848, kv. 01, renset. 
KM333

 

-17- Tyskland, Bayern , 20 Mark 1872 D, kv. 01 
KM894

 

-18- Island 5 kronur 1930, kv. 0 
KM#M2

 



-19- Sverige 1 riksdaler 1644, kv. 1/1+ pusset. KM187 

-20- Sverige 10 krone 1874, kv. 01. SM25A 

-21- Sverige 5 krone 1920, kv. 1+, ripe. SM2 

-22- Sverige 5 krone 1886, kv. 1+/01, ripe. SM37 

-23- Danmark, 4 mark 1694, kv. 1+, H99A 

-24- Danmark, Gluckstadt 4 mark 1695, kv. 1/1+, H125C 

-25- Danmark 1 skilling 1771, kv. 1+/01. H37 

-26- Ørlandets Handelssamlag 10 øre. Kv. 1, skitten. 
Uten nummer.

 

-27- Sunnmøre Kjøpmannslag 10 øre. Kv. 2 skadet 
Tilgodebevis nr. 003184

 



-28- Aalesunds Kolonialkjøbmænds Forening. 1 øre. kv. 01 
Tilgodebevis nr. 007295

 

-29- Eidsberg Provianteringsraad, 5 kr blankett, kv. 1+/01 

-30- 8 skilling 1809, kv. 1- skadet. A54 

-31- 12 skilling 1809, kv. 1-, hull. A55 

-32- 12 skilling 1810, kv. 2, skadet. A73 

-33- 2 krone 1918, kv. 01 
Litt blass

 



-34- 2 kr 1946 E, kv. 01+ 

-35- 5 krone 1914 D, kv. 1-/2, lite midthull. SSS! 

-36- 5 kr 1916 F, kv. 1-/2 S! 

-37- 5 kr 1937 O, kv. 0/01 

-38- 5 krone 1939 R, kv. 1/1+ 

-39- 5 krone 1943 V, kv. 0/01, flekk 

-40- Lott 2 stk. 10 krone 1936 U og 1936 V, kv. 1-/2 



-41- Lott 3 sedler 10 krone 1939 Z, 5 krone 1939 R*2 
En femkroneseddel i 1-/2 ellers kv. 1-.

 

-42- Lott 6 stk. sedler Norge 1940-1972. VK 
Best er 10 krone 1943 D, kv. 1/1-. ellers 10 krone 1940 Æ,42B, 71B og 72 L + 1 krone 1948
M. Hovedsaklig 1-

 

-43- 10 krone 1916E, kv. 1-/2. Rifter begge kortsider. S-seddel. 

-44- 10 krone 1938 X, kv. 01+ 

-45- 10 krone 1938 X, kv. 1+/01 

-46- 10 krone 1955E, kv. 0/01 
E5000067

 



-47- 500 krone 1978 A, kv. 1 

-48- 1000 krone 1942 A, kv. 2-/3. 
A0826082. OK farger, ellers lite positivt.

 

-49- 1000 krone 1949 A, kv. 1- 

-50- 1 krone 1942 A, London, kv. 1-, smuss. 
PIC17

 

-51- 10 krone 1944 Y, London, kv. 1 
Noe bølgete papir. PIC20b

 

-52- 2 skilling 1664, kv. God 1. NM223 

-53- 1 skilling 1652, kv. 1/1+ ksk. NM235 



-54- 2 skilling 1673, kv. 1, korrodert. NM142 

-55- 2 skilling 1678, kv. 1/1+. NM137 

-56- 2 skilling 1686, kv. 1, lett buklet. NM226 

-57- 2 skilling 1696, kv. 1/1+. NM239 

-58- 8 skilling 1703, 1++, riss. NM26 

-59- 8 skilling 1704, kv. 1/1+. NM27 

-60- 8 skilling 1713, kv. 01. Justerspor. NM34 

-61- 8 skilling 1714, kv. 01. NM35 

-62- 2 skilling 17z5, kv. 1/1-. NM68 

-63- 2 skilling 17z4, kv. 1, korrodert. NM69B 

-64- 8 skilling 1734, kv. 1+, gnidd. NM22 



-65- 24 skilling 1758, kv. 1/1+. NM15 

-66- 24 skilling 1760, kv. 1/1+ riper. NM16 

-67- 2 skilling 1762, kv. 1++. NM27 

-68- 1/3 spd. 1796, HIAB, kv. 1/1+. NM22A 

-69- 24 sk 1797, kv. 01. Patina, NM 39 

-70- 8 sk 1797, samtidig forfalskning, kv.1- 

-71- 4 skilling 1788, kv. 1+, NM75 

-72- 8 skilling 1809, kv. 01. NM1 

-73- Lott 2 stk 4 skilling 1809. = og : kv. 1. NM2A og 2B 

-74- 4 skilling 1809, kv 1-. NM2 

-75- 4 skilling 1809, kv 1++. NM3A 



-76- 4 skilling 1809, rosetter, kv. 1+, riss kh. NM3B 

-77- 2 skilling 1811, kv. 01. NM6 

-78- 1 skilling 1809, kv. 1/1+. S14. NM7A 

-79- 1 skilling 1812, kv. 0/01. Type 1, NM8A 

-80- 8 skilling 1817, kv. 01. NM1 

-81- 1 skilling 1816, kv. 0/01. NM2 

-82- 1 skilling 1816, kv. 01, blf. NM2 

-83- 1 spd. 1835, kv. 01. NM13A 

-84- 1 spd. 1835, kv. 1+, kh. NM13A 
Flere kanthakk begge sider.

 

-85- 1/2 spd. 1821, kv.1+. NM17 

-86- 1/2 spd. 1844, kv. 01. NM29 



-87- 1/2 spd. 1844, kv. 01. NM29 

-88- 24 skilling 1827 (7 på 5). kv. 1+, testkutt. Mørk patina. NM 

-89- 24 skilling 1827, (7 på 5), kv. 1/1+. NM34 

-90- 8 skilling 1819, kv. 01. NM41 

-91- 8 skilling 1825, kv 1+, riss. NM42 

-92- 4 skilling 1842, kv. 01. NM45 

-93- 2 skilling 1825, kv. 0/01. NM46A 

-94- 2 skilling 1842, kv. 0/01. NM47 

-95- 2 skilling 1842, kv. 01. NM47 

-96- 1 skilling 1827, kv. 1/1-, blankettfeil. NM62 

-97- 1 skilling 1831 (var. 31 på 28), kv. 1/1-. NM64 



-98- 1/2 skilling 1841 m/stj, kv. 1+. NM70B 

-99- 1 spd. 1855, kv. 1++. NM6 

-100- 1/2 spd. 1846, kv. 1+. NM9 

-101- 12 skilling 1845, kv. 1+, renset. NM24 

-102- 12 skilling 1856, kv. 1+. NM33 

-103- 1/2 spd. 1862, kv. 1++. NM9 

-104- 1/2 spd. 1862, kv. 01. Patina. NM9 

-105- 4 skilling 1871, kv. 01. NM17 

-106- 2 skilling 1870, kv. 0. NM20 
Typesaml.Auction 1353579, 2011

 

-107- 2 skilling 1870, kv.1+. NM20 

-108- 2 skilling 1871 ros, kv. 01. NM21A 



-109- 2 skilling 1871 stj, kv. 01. NM21B 

-110- 1/2 skilling 1867, kv. 0/01, små anmerkninger på kant. NM24 

-111- 20 krone/5 spd. 1874, kv. 0/01. NM1 

-112- 20 krone/5 spd. 1875, kv. 0/01. NM2 

-113- 20 krone 1876, kv. 0/01. NM3 

-114- 20 krone 1877, kv. 01. NM4 

-115- 20 krone 1878, kv. 0/01. NM5 

-116- 20 krone 1879, kv. 0/01. NM6 
NGC slabbet MS64+

 

-117- 20 krone 1886, kv. 0/01. NM8 

-118- 20 krone 1902, kv. 0/01, NM9 

-119- 10 krone 1874, kv. 0/01. Slabbet MS65 
Ex. Heritage NYINC 2017, D. Moore Collection

 



-120- 10 krone 1877, kv. 0/01. NM11 

-121- 10 krone 1877, kv. 0/01, vakker. Slabbet MS64. NM11 
Ex. Heritage NYINC 2017, D. Moore Collection

 

-122- 10 krone 1902, kv. 1+/01, kh. NM12 

-123- 12 skilling 1873, kv. 1+. NM14 

-124- 3 skilling 1872 ros, kv. 1+, riper. NM15A 

-125- 2 krone 1878, kv. 1/1+. NM17 

-126- 2 krone 1885, kv. God 1, NM18 

-127- 2 krone 1887, kv. 1, NM19 

-128- 2 krone 1887 nypreg, kv. 0. 
Sølv opplag 1000. I kassett. (Restrike av NM18). Kopi til Christianiamessa i 1987.

 

-129- 2 krone 1888, kv. 1, NM20 

-130- 2 krone 1890, kv. 01. NM21 



-131- 2 krone 1892, kv. 1/1+. NM22 

-132- 2 krone 1897, kv. 1. NM25 

-133- 2 krone 1902, kv. 1+/01. NM28 

-134- 2 krone 1904, kv. 1+. NM29 

-135- 1 krone 1875, kv. 1+. NM30 

-136- 1 krone 1877, kv. 1+, riss. NM31 

-137- 1 krone 1878, kv. God 1-, NM32 

-138- 1 krone 1879, kv. 1+. NM33 

-139- 1 krone 1881, kv. 1/1-. NM34 

-140- 1 krone 1885, kv. 1, riss. NM36 

-141- 1 krone 1887, kv.01, anhengt. NM37 



-142- 1 krone 1888, kv. 1+/01, gnidd. NM38 

-143- 1 krone 1888, kv. 1, riper. NM38 

-144- 1 krone 1890, kv. 01, lite kh. NM40 

-145- 1 krone 1890, kv. 1+/01. NM40 

-146- 1 krone 1890, kv. 1+/01. NM40 

-147- 1 krone 1890, kv. 1++. NM40 

-148- 50 øre 1880, god 1. NM53 

-149- 50 øre 1885, kv.1+, patina. NM54 

-150- 50 øre 1887, kv. 01+, ripe advers. NM55 

-151- 50 øre 1888, kv. 1/1+. NM56 

-152- 50 øre 1889, kv. 1++. NM57 



-153- 50 øre 1897, kv.1+. NM62 

-154- 50 øre 1898, kv.1+. NM63 

-155- 50 øre 1901, kv. 1+/01. NM66 

-156- 25 øre 1876, kv. 01. NM69 

-157- 25 øre 1896, kv. 0/01. NM70 

-158- 25 øre 1899, kv. 0/01. NM72 

-159- 25 øre 1901, kv.01. NM74 

-160- 25 øre 1902, kv. 0. NM75 

-161- 10 øre/3 skilling 1874, kv. 1+/01. NM77 

-162- 10 øre 1875, kv. 1/1+. NM79 

-163- 10 øre 1875, kobberfarget, kv. 1+. NM79 



-164- 10 øre 1878, kv. 1+/01. NM82 

-165- 10 øre 1880, kv. 01. NM83 

-166- 10 øre 1883, kv. 1+/01. NM85 

-167- 10 øre 1890, kv. 0/01. NM88 

-168- 10 øre 1892, kv. 0. NM89 

-169- 10 øre 1897, kv. 0/01. NM91 

-170- 10 øre 1898, kv. 01. NM92 

-171- 10 øre 1901, kv. 01. NM94 

-172- 10 øre 1903, kv. 0/01. NM95 

-173- 5 øre 1876, kv. 0, flekk. NM97 

-174- 5 øre 1876, kv. 0/01 ripe. NM97 



-175- 5 øre 1876, kv 01, renset. NM97 

-176- 5 øre 1878, kv. 01. NM98 

-177- 5 øre 1899, kv. 01. NM100 

-178- 2 øre 1877, kv. 01. NM103 

-179- 2 øre 1884, kv. 01. NM104 

-180- 2 øre 1891, kv. 01. NM106 

-181- 2 øre 1897, kv. 0/01. NM108 

-182- 2 øre 1897, kv. 01. NM108 

-183- 1 øre 1876, kv.01. NM110 

-184- 1 øre 1877, kv. 1+/01. NM111 

-185- 1 øre 1877, kv. god 01. Lite kh. NM112 



-186- 1 øre 1885, kv. 0. Ex. OMH 67/1212 

-187- 1 øre 1885, kv. 01. NM114 

-188- 1 øre 1893, kv. 0. NM118 

-189- Lott 3 stk 10 øre 1876, -94 og 97, kv. 1/1+, 01 og 01. NM80 

-190- Lott 5 øre 1875, -96 og -99, kv. 1+, 1+ og 1+/01. NM96,99 o 

-191- Lott 2 øre 1876, -89 og 1902, kv. 1+, 1/1+ og 1+/01.NM102,- 

-192- Lott 1 øre 1891, -99 og 1902, kv. 01, 01 og 01. NM116-19 og 

-193- 20 krone 1910, kv. 0/01. NM1 

-194- 10 krone 1910, kv. 01. NM2 

-195- 2 krone 1906, kv. 1+/01, renset. NM3 

-196- 2 krone 1907 m/gevær, kv. 01. NM5 



-197- 2 krone 1908, kv. 1+. NM6 

-198- 2 krone 1914, kv. 1/1+. NM10 

-199- 2 krone 1914 jub. kv. 0/01. NM 

-200- 2 krone 1917, kv. 0. NM14 

-201- 1 krone 1957, kv. 0. NM41 

-202- 50 øre 1909, kv. 01, riss. NM42 

-203- 50 øre 1914, kv. 0/01. NM46 

-204- 50 øre 1916, kv. 0. NM48 

-205- 50 øre 1918, kv. 0. NM49 

-206- 50 øre 1919, kv. 0. NM50 

-207- 25 øre 1911, kv. 01+. NM77 



-208- 25 øre 1913, kv. 0/01. NM79 

-209- 25 øre 1923 mh, kv. 01. NM91 

-210- 25 øre 1927, kv. 0. NM93 

-211- 25 øre 1947, kv. 0. NM98 

-212- 25 øre 1949, kv. 0. Prakt. NM99 

-213- 25 øre 1953, kv. 0. Speilflater. NM102 

-214- 10 øre 1912, kv. 0. NM109 

-215- 10 øre 1913, kv. 0. NM110 

-216- 10 øre 1915, kv. 0. NM112 

-217- 10 øre 1917, kv. 0. NM114 

-218- 10 øre 1918, kv. 0. NM115 



-219- 10 øre 1919, kv. 0. NM116 

-220- 10 øre 1920, kv. 0, blf. NM117 

-221- 10 øre 1921, kv. 0, noe svakt preg. NM118 

-222- 10 øre 1922, kv. 0. NM119 

-223- 10 øre 1923, kv. 0. NM120 

-224- 10 øre 1924, kv. 0. NM121 

-225- 10 øre 1925, kv. 0. NM122 

-226- 10 øre 1926, kv. 0. NM123 

-227- 10 øre 1938, kv. 0. NM126 

-228- 10 øre 1939, kv. 0. NM127 

-229- 5 øre 1907, kv. 0, små flekker. NM143 



-230- 5 øre 1914, kv. 01. NM148 

-231- 5 øre 1917, kv 0/01. NM141 

-232- 5 øre 1921, kv. 01. NM155 

-233- 5 øre 1938, kv. 0. NM167 

-234- 5 øre 1939, kv. 0. NM168 

-235- 5 øre 1951, kv. 0. NM171 

-236- 5 øre 1952 type 1, kv. 0. NM172 

-237- 5 øre 1952 type 2, kv. 0. NM173 
NM188B

 

-238- 2 øre 1906, kv. 0/01. NM179 

-239- 2 øre 1913, kv. 0, flekk. NM185 

-240- 2 øre 1915, kv. 01. NM187 



-241- 2 øre 1917, enkeltstrek. kv. 1/1+. NM188 var 

-242- 2 øre 1917, dobbeltstrek, kv. 01 
Lite merke advers

 

-243- 2 øre 1921, kv. 0/01. NM192 

-244- 2 øre 1929, kv. 0/01. NM196 

-245- 2 øre 1931, kv. 0/01. NM197 

-246- 2 øre 1932, kv. 0/01. NM198 

-247- 2 øre 1937, kv. 0. NM203 

-248- 2 øre 1938, kv.0. NM204 

-249- 2 øre 1939, kv. 0. NM205 

-250- 2 øre 1948, kv. 0. NM209 

-251- 1 øre 1906, kv. 0. NM220 



-252- 1 øre 1907, kv. 0. NM221 

-253- 1 øre 1912, kv. 0/01. NM225 

-254- 1 øre 1913, kv. 0. NM226 

-255- 1 øre 1914, kv. 0. NM227 

-256- 1 øre 1918, kv. 0, to små flekker. NM229 

-257- 1 øre 1919, kv. 0, dårlig preg revers. NM230 

-258- 1 øre 1922, kv. 0. NM234 

-259- 1 øre 1925, kv. 0. NM236 

-260- 1 øre 1928, kv. 0. NM239 

-261- 1 øre 1929, kv. 0, prakt. NM240 

-262- 1 øre 1930, kv 0/01. Prakt. NM241 



-263- 1 øre 1931, kv. 0. NM242 

-264- 1 øre 1933, kv. 0/01. NM244 

-265- 1 øre 1934, kv. 0. NM245 
Pen

 

-266- 1 øre 1937, kv. 0. NM248 

-267- 50 øre 1942, London, kv. 01, flekk. NM266 

-268- 25 øre 1942, London, kv. 01, NM267 

-269- 10 øre 1942, London, kv. 0/01 små flekker. NM268 

-270- 50 øre 1943 z, kv. 0. NM271 

-271- 50 øre 1944 z, kv. 0. NM272 
Vakker

 

-272- 25 øre 1944 z, kv. 0. NM275 
Ex. BMS

 

-273- 25 øre 1945 z, kv. 0. NM276 



-274- 10 øre 1944 z, kv. 0. NM280 

-275- 10 øre 1945 z, kv. 0. NM281 
Ex. Roschberg

 

-276- 5 øre 1943, kv. 0. NM284 

-277- 5 øre 1945 jern, kv. 1+. NM286 

-278- 2 øre 1945, kv.0. NM289 

-279- 1 øre 1942, kv. 0, prakt. NM291 

-280- 5 krone 1965, kv. 0. NM5 

-281- 1 krone 1958, kv. 0. NM18 

-282- 1 krone 1965, kv. 0. NM25 

-283- 1 krone 1966, kv. 0. NM26 

-284- 50 øre 1958, kv. 0. NM36 



-285- 5 øre 1958, kv. 0. NM90 

-286- 5 øre 1959 Prøve, kv. 1+, NM91 var. 

-287- 5 øre 1972, kv. 0. Vridd, NM104 var 

-288- 1 krone 1997 med skjevt hull, kv. 1+ 

-289- Privatpakket, myntene fra 1964, kv. 0 
Speilglansmynter cuni

 

-290- Mykplastsett 1966, kv. 0 

-291- Mykplastsett 1967, kv. 0. Teipet 

-292- Mykplastsett 1968, kv. 0. 



-293- Mykplastsett 1969, kv.0 
Prima

 

-294- Mykplastsett 1970, kv. 0 

-295- Mykplastsett 1971, kv. 0 

-296- Myntsett 1970, Sandhill, kv. 0, noe patinerte mynter 

-297- Myntsett 1971, Sandhill, kv. 0 
Liten sprekk i kassett.

 


